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Question Response Frequency Percentage
PAC1_1 Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following? Major companies

Very favorable 214 10%
Somewhat favorable 945 43%

Not too favorable 602 27%
Not at all favorable 193 9%

Don’t know / No opinion 246 11%

PAC1_2 Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following? Small businesses
Very favorable 976 44%

Somewhat favorable 915 42%
Not too favorable 101 5%

Not at all favorable 41 2%
Don’t know / No opinion 166 8%

PAC1_3 Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following? The federal
government

Very favorable 207 9%
Somewhat favorable 655 30%

Not too favorable 665 30%
Not at all favorable 483 22%

Don’t know / No opinion 191 9%

PAC1_4 Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following? Your state
government

Very favorable 286 13%
Somewhat favorable 827 38%

Not too favorable 513 23%
Not at all favorable 376 17%

Don’t know / No opinion 198 9%

PAC2 Which of the following comes closest to your view?
Government regulation of business is necessary to

protect the public interest
683 31%

Government regulation of business usually does more
harm than good

569 26%

Neither / Both equally 641 29%
Don’t know / No opinion 307 14%

Page | 1



Question Response Frequency Percentage
PAC3_1 In your view, is there too much, too little, or the right amount of government

regulation of the following areas or sectors? Banks and other financial institutions
Too much government regulation of this 439 20%
Too little government regulation of this 617 28%

The right amount of government regulation of this 701 32%
Don’t know / No opinion 443 20%

PAC3_2 In your view, is there too much, too little, or the right amount of government
regulation of the following areas or sectors? Energy companies

Too much government regulation of this 483 22%
Too little government regulation of this 753 34%

The right amount of government regulation of this 480 22%
Don’t know / No opinion 484 22%

PAC3_3 In your view, is there too much, too little, or the right amount of government
regulation of the following areas or sectors? Large retail companies, both online and
traditional stores

Too much government regulation of this 406 18%
Too little government regulation of this 601 27%

The right amount of government regulation of this 659 30%
Don’t know / No opinion 533 24%

PAC3_4 In your view, is there too much, too little, or the right amount of government
regulation of the following areas or sectors? Manufacturing companies

Too much government regulation of this 455 21%
Too little government regulation of this 505 23%

The right amount of government regulation of this 691 31%
Don’t know / No opinion 549 25%

PAC3_5 In your view, is there too much, too little, or the right amount of government
regulation of the following areas or sectors? Automobile companies

Too much government regulation of this 471 21%
Too little government regulation of this 435 20%

The right amount of government regulation of this 763 35%
Don’t know / No opinion 531 24%

PAC3_6 In your view, is there too much, too little, or the right amount of government
regulation of the following areas or sectors? Health insurance companies

Too much government regulation of this 529 24%
Too little government regulation of this 831 38%

The right amount of government regulation of this 421 19%
Don’t know / No opinion 420 19%

Page | 2



Question Response Frequency Percentage
PAC3_7 In your view, is there too much, too little, or the right amount of government

regulation of the following areas or sectors? Food and beverage companies
Too much government regulation of this 422 19%
Too little government regulation of this 485 22%

The right amount of government regulation of this 816 37%
Don’t know / No opinion 477 22%

PAC3_8 In your view, is there too much, too little, or the right amount of government
regulation of the following areas or sectors? Pharmaceutical companies

Too much government regulation of this 490 22%
Too little government regulation of this 889 40%

The right amount of government regulation of this 440 20%
Don’t know / No opinion 381 17%

PAC3_9 In your view, is there too much, too little, or the right amount of government
regulation of the following areas or sectors? Technology companies

Too much government regulation of this 412 19%
Too little government regulation of this 793 36%

The right amount of government regulation of this 499 23%
Don’t know / No opinion 496 23%

PAC4_1 How would you rate the honesty and ethical standards of each of the following?
Elected officials in Washington

High honesty and ethical standards 123 6%
Average honesty and ethical standards 530 24%

Low honesty and ethical standards 1269 58%
Don’t know / No opinion 278 13%

PAC4_2 How would you rate the honesty and ethical standards of each of the following?
People who work for federal government agencies that provide services, administer
programs, or otherwise support national priorities

High honesty and ethical standards 258 12%
Average honesty and ethical standards 994 45%

Low honesty and ethical standards 612 28%
Don’t know / No opinion 336 15%

PAC4_3 How would you rate the honesty and ethical standards of each of the following?
Elected officials in your state and local government

High honesty and ethical standards 182 8%
Average honesty and ethical standards 819 37%

Low honesty and ethical standards 917 42%
Don’t know / No opinion 282 13%
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PAC4_4 How would you rate the honesty and ethical standards of each of the following? CEOs

of major companies
High honesty and ethical standards 159 7%

Average honesty and ethical standards 705 32%
Low honesty and ethical standards 990 45%

Don’t know / No opinion 346 16%

PAC4_5 How would you rate the honesty and ethical standards of each of the following?
Mid-level managers who work for major companies

High honesty and ethical standards 196 9%
Average honesty and ethical standards 1219 55%

Low honesty and ethical standards 424 19%
Don’t know / No opinion 360 16%

PAC4_6 How would you rate the honesty and ethical standards of each of the following?
Employees of major companies who are not part of management

High honesty and ethical standards 337 15%
Average honesty and ethical standards 1272 58%

Low honesty and ethical standards 250 11%
Don’t know / No opinion 340 15%

PAC4_7 How would you rate the honesty and ethical standards of each of the following? Small
business owners

High honesty and ethical standards 740 34%
Average honesty and ethical standards 1064 48%

Low honesty and ethical standards 124 6%
Don’t know / No opinion 273 12%

PAC5 In general, how much trust and confidence do you have in major companies to behave
ethically?

A lot 181 8%
Some 849 39%

Not too much 814 37%
None 217 10%

Don’t know / No opinion 139 6%

PAC6_1 In your view, are the following types of major companies generally more trustworthy
or less trustworthy than other major companies? Banks and other financial
institutions

More trustworthy 426 19%
Less trustworthy 705 32%

Just as trustworthy as other major companies 781 36%
Don’t know / No opinion 288 13%
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PAC6_2 In your view, are the following types of major companies generally more trustworthy

or less trustworthy than other major companies? Energy companies
More trustworthy 312 14%
Less trustworthy 745 34%

Just as trustworthy as other major companies 816 37%
Don’t know / No opinion 327 15%

PAC6_3 In your view, are the following types of major companies generally more trustworthy
or less trustworthy than other major companies? Large retail companies, both online
and traditional stores

More trustworthy 317 14%
Less trustworthy 524 24%

Just as trustworthy as other major companies 1060 48%
Don’t know / No opinion 300 14%

PAC6_4 In your view, are the following types of major companies generally more trustworthy
or less trustworthy than other major companies? Manufacturing companies

More trustworthy 360 16%
Less trustworthy 412 19%

Just as trustworthy as other major companies 1094 50%
Don’t know / No opinion 335 15%

PAC6_5 In your view, are the following types of major companies generally more trustworthy
or less trustworthy than other major companies? Automobile companies

More trustworthy 329 15%
Less trustworthy 533 24%

Just as trustworthy as other major companies 1016 46%
Don’t know / No opinion 322 15%

PAC6_6 In your view, are the following types of major companies generally more trustworthy
or less trustworthy than other major companies? Health insurance companies

More trustworthy 304 14%
Less trustworthy 898 41%

Just as trustworthy as other major companies 710 32%
Don’t know / No opinion 288 13%

PAC6_7 In your view, are the following types of major companies generally more trustworthy
or less trustworthy than other major companies? Food and beverage companies

More trustworthy 468 21%
Less trustworthy 373 17%

Just as trustworthy as other major companies 1043 47%
Don’t know / No opinion 316 14%

Page | 5



Question Response Frequency Percentage
PAC6_8 In your view, are the following types of major companies generally more trustworthy

or less trustworthy than other major companies? Pharmaceutical companies
More trustworthy 297 13%
Less trustworthy 1020 46%

Just as trustworthy as other major companies 607 28%
Don’t know / No opinion 276 13%

PAC6_9 In your view, are the following types of major companies generally more trustworthy
or less trustworthy than other major companies? Technology companies

More trustworthy 358 16%
Less trustworthy 699 32%

Just as trustworthy as other major companies 829 38%
Don’t know / No opinion 315 14%

PAC7 Over the past 12 months, have you contacted an elected official about a social justice
issue such as racial discrimination, gender discrimination or government services for
the poor?

Yes 310 14%
No 1890 86%

PAC8 Over the past 12 months, have you contacted a major company about a social justice
issue such as racial discrimination, gender discrimination or government services for
the poor?

Yes 204 9%
No 1996 91%

PAC9 How serious a problem, if at all, do you think racism is in this country?
Very serious 927 42%

Somewhat serious 645 29%
Not too serious 360 16%

Not at all serious 173 8%
Don’t know / No opinion 95 4%

PAC10 Are major companies in the United States currently playing a positive role, currently
playing a negative role or not making any difference currently in reducing racism?

Positive role 482 22%
Negative role 393 18%

Not making any difference 915 42%
Don’t know / No opinion 410 19%
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PAC11 If major companies were to take steps to prevent racism, would that give you a more

favorable or less favorable opinion toward them or make no difference in how you feel
about major companies?

More favorable 1024 47%
Less favorable 207 9%

Make no difference 739 34%
Don’t know / No opinion 231 10%

PAC12 When major companies make public statements pledging to address racism, do you
view those statements to be sincere or insincere?

Very sincere 192 9%
Somewhat sincere 721 33%

Somewhat insincere 570 26%
Very insincere 297 13%

Don’t know / No opinion 419 19%

PAC13_1 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and
messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Candidate political campaigns

A lot 113 5%
Some 408 19%

Not too much 859 39%
None 574 26%

Don’t know / No opinion 245 11%

PAC13_2 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and
messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Political groups such as super PACs

A lot 104 5%
Some 302 14%

Not too much 687 31%
None 667 30%

Don’t know / No opinion 441 20%

PAC13_3 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and
messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Trade and professional associations

A lot 154 7%
Some 803 37%

Not too much 597 27%
None 283 13%

Don’t know / No opinion 364 17%
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PAC13_4 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and

messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
The news media

A lot 220 10%
Some 681 31%

Not too much 583 27%
None 547 25%

Don’t know / No opinion 169 8%

PAC13_5 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and
messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Social media

A lot 168 8%
Some 419 19%

Not too much 746 34%
None 695 32%

Don’t know / No opinion 172 8%

PAC13_6 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and
messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Businesses

A lot 151 7%
Some 791 36%

Not too much 732 33%
None 259 12%

Don’t know / No opinion 267 12%

PAC13_7 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and
messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Liberal groups

A lot 203 9%
Some 539 24%

Not too much 557 25%
None 623 28%

Don’t know / No opinion 278 13%

PAC13_8 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and
messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Conservative groups

A lot 188 9%
Some 587 27%

Not too much 592 27%
None 547 25%

Don’t know / No opinion 286 13%
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PAC13_9 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and

messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Friends and family

A lot 551 25%
Some 1063 48%

Not too much 314 14%
None 107 5%

Don’t know / No opinion 166 8%

PAC13_10 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and
messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Republican Party

A lot 217 10%
Some 492 22%

Not too much 615 28%
None 659 30%

Don’t know / No opinion 216 10%

PAC13_11 Here is a list of people and organizations that may communicate political news and
messages. How much do you trust political information you hear from these sources?
Democratic Party

A lot 290 13%
Some 614 28%

Not too much 465 21%
None 629 29%

Don’t know / No opinion 201 9%

PAC14_1 Do you think major companies are doing a good job or not doing a good job in the
following areas? Serving their stockholders

Generally doing a good job 1018 46%
Generally not doing a good job 449 20%

Don’t know / No opinion 733 33%

PAC14_2 Do you think major companies are doing a good job or not doing a good job in the
following areas? Creating jobs

Generally doing a good job 1136 52%
Generally not doing a good job 594 27%

Don’t know / No opinion 470 21%

PAC14_3 Do you think major companies are doing a good job or not doing a good job in the
following areas? Paying their employees fairly

Generally doing a good job 691 31%
Generally not doing a good job 1068 49%

Don’t know / No opinion 441 20%
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PAC14_4 Do you think major companies are doing a good job or not doing a good job in the

following areas? Paying their top executives fairly, without overpaying them
Generally doing a good job 434 20%

Generally not doing a good job 1212 55%
Don’t know / No opinion 554 25%

PAC14_5 Do you think major companies are doing a good job or not doing a good job in the
following areas? Protecting the environment

Generally doing a good job 534 24%
Generally not doing a good job 1088 49%

Don’t know / No opinion 578 26%

PAC14_6 Do you think major companies are doing a good job or not doing a good job in the
following areas? Serving their customers

Generally doing a good job 1253 57%
Generally not doing a good job 550 25%

Don’t know / No opinion 398 18%

PAC14_7 Do you think major companies are doing a good job or not doing a good job in the
following areas? Contributing time and money to support their local communities

Generally doing a good job 692 31%
Generally not doing a good job 827 38%

Don’t know / No opinion 680 31%

PAC14_8 Do you think major companies are doing a good job or not doing a good job in the
following areas? Providing useful products and services

Generally doing a good job 1391 63%
Generally not doing a good job 394 18%

Don’t know / No opinion 415 19%

PAC15_1 What level of funding for political campaigns should come from the following sources?
Contributions from individual citizens

Major source of funding 744 34%
Minor source of funding 750 34%
Not a source of funding 302 14%

Don’t know / No opinion 404 18%

PAC15_2 What level of funding for political campaigns should come from the following sources?
The candidates spending their own money

Major source of funding 1006 46%
Minor source of funding 552 25%
Not a source of funding 243 11%

Don’t know / No opinion 399 18%
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PAC15_3 What level of funding for political campaigns should come from the following sources?

Using federal tax dollars
Major source of funding 317 14%
Minor source of funding 439 20%
Not a source of funding 1039 47%

Don’t know / No opinion 404 18%

PAC15_4 What level of funding for political campaigns should come from the following sources?
Contributions from political action committees

Major source of funding 446 20%
Minor source of funding 720 33%
Not a source of funding 539 24%

Don’t know / No opinion 495 23%

PAC15_5 What level of funding for political campaigns should come from the following sources?
Contributions from super PACs

Major source of funding 346 16%
Minor source of funding 499 23%
Not a source of funding 706 32%

Don’t know / No opinion 649 29%

PAC16_1 Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, how important, if at all, are each of the following actions? Protect freedom
of speech

Very important 1574 72%
Somewhat important 343 16%
Not very important 87 4%
Not at all important 24 1%

Don’t know/No opinion 172 8%

PAC16_2 Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, how important, if at all, are each of the following actions? Protect free and
fair elections

Very important 1637 74%
Somewhat important 278 13%
Not very important 61 3%
Not at all important 35 2%

Don’t know/No opinion 189 9%
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PAC16_3 Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in

America, how important, if at all, are each of the following actions? Protect freedom
of religion

Very important 1443 66%
Somewhat important 390 18%
Not very important 130 6%
Not at all important 70 3%

Don’t know/No opinion 167 8%

PAC16_4 Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, how important, if at all, are each of the following actions? Protect freedom
of the press

Very important 1301 59%
Somewhat important 516 23%
Not very important 127 6%
Not at all important 49 2%

Don’t know/No opinion 207 9%

PAC16_5 Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, how important, if at all, are each of the following actions? Protect right to
bear arms

Very important 1095 50%
Somewhat important 462 21%
Not very important 250 11%
Not at all important 184 8%

Don’t know/No opinion 209 10%

PAC16_6 Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, how important, if at all, are each of the following actions? Protect right to a
fair and speedy jury trial

Very important 1499 68%
Somewhat important 402 18%
Not very important 80 4%
Not at all important 30 1%

Don’t know/No opinion 190 9%

PAC16_7 Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, how important, if at all, are each of the following actions? Protect from
unreasonable search and seizure

Very important 1407 64%
Somewhat important 432 20%
Not very important 103 5%
Not at all important 39 2%

Don’t know/No opinion 219 10%
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PAC17_1NET Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in

America, which of the following actions are the most important? Please select your top
two. Protect freedom of speech

Selected 1157 53%
Not Selected 1043 47%

PAC17_2NET Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, which of the following actions are the most important? Please select your top
two. Protect free and fair elections

Selected 907 41%
Not Selected 1293 59%

PAC17_3NET Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, which of the following actions are the most important? Please select your top
two. Protect freedom of religion

Selected 633 29%
Not Selected 1567 71%

PAC17_4NET Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, which of the following actions are the most important? Please select your top
two. Protect freedom of the press

Selected 323 15%
Not Selected 1877 85%

PAC17_5NET Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, which of the following actions are the most important? Please select your top
two. Protect right to bear arms

Selected 671 31%
Not Selected 1529 69%

PAC17_6NET Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, which of the following actions are the most important? Please select your top
two. Protect right to a fair and speedy jury trial

Selected 279 13%
Not Selected 1921 87%

PAC17_7NET Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in
America, which of the following actions are the most important? Please select your top
two. Protect from unreasonable search and seizure

Selected 431 20%
Not Selected 1769 80%
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PAC17_8NET Thinking about actions an individual or group could take to support democracy in

America, which of the following actions are the most important? Please select your top
two. Don’t know/No opinion

Not Selected 2200 100%

PAC18_1 How would you rate the following individuals or groups for their efforts to support
democracy in America? Major companies

Excellent 142 6%
Good 558 25%

Just fair 780 35%
Poor 413 19%

Don’t know/No opinion 307 14%

PAC18_2 How would you rate the following individuals or groups for their efforts to support
democracy in America? Small companies

Excellent 361 16%
Good 971 44%

Just fair 456 21%
Poor 90 4%

Don’t know/No opinion 321 15%

PAC18_3 How would you rate the following individuals or groups for their efforts to support
democracy in America? U.S. Congress

Excellent 137 6%
Good 432 20%

Just fair 745 34%
Poor 648 29%

Don’t know/No opinion 238 11%

PAC18_4 How would you rate the following individuals or groups for their efforts to support
democracy in America? Republican Party

Excellent 259 12%
Good 446 20%

Just fair 475 22%
Poor 805 37%

Don’t know/No opinion 215 10%

PAC18_5 How would you rate the following individuals or groups for their efforts to support
democracy in America? Democratic Party

Excellent 346 16%
Good 489 22%

Just fair 428 19%
Poor 729 33%

Don’t know/No opinion 208 9%
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PAC18_6 How would you rate the following individuals or groups for their efforts to support

democracy in America? President Joe Biden
Excellent 428 19%

Good 492 22%
Just fair 337 15%

Poor 780 35%
Don’t know/No opinion 163 7%

PAC18_7 How would you rate the following individuals or groups for their efforts to support
democracy in America? Former President Donald Trump

Excellent 493 22%
Good 344 16%

Just fair 239 11%
Poor 968 44%

Don’t know/No opinion 155 7%

PAC19 In your opinion, how would you rate the Biden administration on creating a strong
business environment?

Excellent 305 14%
Good 560 25%

Just fair 397 18%
Poor 713 32%

Don’t know / No opinion 225 10%

PAC20 Do you feel America, as a society, is becoming more racist, less racist, or neither?
More racist 886 40%

Neither more or less racist 859 39%
Less racist 279 13%

Don’t know/No opinion 175 8%

PAC21_1 How involved, if at all, should each of the following be in getting more Americans to
receive the COVID-19 vaccine? Major companies

A lot of responsibility 693 31%
Some responsibility 587 27%

Not too much responsibility 302 14%
No responsibility at all 406 18%

Don’t know/No opinion 212 10%

PAC21_2 How involved, if at all, should each of the following be in getting more Americans to
receive the COVID-19 vaccine? Small businesses

A lot of responsibility 520 24%
Some responsibility 642 29%

Not too much responsibility 358 16%
No responsibility at all 448 20%

Don’t know/No opinion 232 11%

Page | 15



Question Response Frequency Percentage
PAC21_3 How involved, if at all, should each of the following be in getting more Americans to

receive the COVID-19 vaccine? The federal government
A lot of responsibility 983 45%
Some responsibility 489 22%

Not too much responsibility 198 9%
No responsibility at all 330 15%

Don’t know/No opinion 201 9%

PAC21_4 How involved, if at all, should each of the following be in getting more Americans to
receive the COVID-19 vaccine? Your state government

A lot of responsibility 967 44%
Some responsibility 527 24%

Not too much responsibility 196 9%
No responsibility at all 306 14%

Don’t know/No opinion 203 9%

PAC22 And, in your opinion, who should take the lead in trying to convince more Americans
to get a COVID-19 vaccination?

Major companies 191 9%
Small businesses 86 4%

The federal government 760 35%
Your state government 487 22%

Don’t know/No opinion 677 31%

PAC23_1NET In your opinion, which of the following organizations or institutions, if any, should
mandate a COVID-19 vaccination for their employees returning to the office? Please
select all that apply. Major companies

Selected 830 38%
Not Selected 1370 62%

PAC23_2NET In your opinion, which of the following organizations or institutions, if any, should
mandate a COVID-19 vaccination for their employees returning to the office? Please
select all that apply. Small businesses

Selected 648 29%
Not Selected 1552 71%

PAC23_3NET In your opinion, which of the following organizations or institutions, if any, should
mandate a COVID-19 vaccination for their employees returning to the office? Please
select all that apply. The federal government

Selected 909 41%
Not Selected 1291 59%

Page | 16



Question Response Frequency Percentage
PAC23_4NET In your opinion, which of the following organizations or institutions, if any, should

mandate a COVID-19 vaccination for their employees returning to the office? Please
select all that apply. Your state government

Selected 861 39%
Not Selected 1339 61%

PAC23_5NET In your opinion, which of the following organizations or institutions, if any, should
mandate a COVID-19 vaccination for their employees returning to the office? Please
select all that apply. None of the above

Selected 580 26%
Not Selected 1620 74%

PAC23_6NET In your opinion, which of the following organizations or institutions, if any, should
mandate a COVID-19 vaccination for their employees returning to the office? Please
select all that apply. Don’t know/No opinion

Selected 319 14%
Not Selected 1881 86%

PAC24 Which of the following best describes your view?
The COVID-19 vaccine should be mandated for eligible

adults at a federal level
795 36%

The COVID-19 vaccine should be mandated for eligible
adults on a state-by-state basis.

346 16%

The COVID-19 vaccine should not be mandated at the
federal or state level

788 36%

Don’t know/No opinion 271 12%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Adults 2200 100%

xdemGender Gender: Male 1062 48%
Gender: Female 1138 52%

N 2200

age Age: 18-34 655 30%
Age: 35-44 358 16%
Age: 45-64 751 34%
Age: 65+ 436 20%

N 2200

demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 234 11%
Millennials: 1981-1996 660 30%

GenXers: 1965-1980 522 24%
Baby Boomers: 1946-1964 709 32%

N 2125

xpid3 PID: Dem (no lean) 872 40%
PID: Ind (no lean) 678 31%
PID: Rep (no lean) 650 30%

N 2200

xpidGender PID/Gender: DemMen 413 19%
PID/Gender: DemWomen 459 21%

PID/Gender: Ind Men 316 14%
PID/Gender: Ind Women 362 16%

PID/Gender: Rep Men 333 15%
PID/Gender: Rep Women 317 14%

N 2200

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 681 31%
Ideo: Moderate (4) 585 27%

Ideo: Conservative (5-7) 713 32%
N 1979

xeduc3 Educ: < College 1512 69%
Educ: Bachelors degree 444 20%

Educ: Post-grad 244 11%
N 2200

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemInc3 Income: Under 50k 1227 56%
Income: 50k-100k 664 30%

Income: 100k+ 309 14%
N 2200

xdemWhite Ethnicity: White 1722 78%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 349 16%

demBlackBin Ethnicity: Black 274 12%

demRaceOther Ethnicity: Other 204 9%

xdemReligion All Christian 995 45%
All Non-Christian 121 6%

Atheist 97 4%
Agnostic/Nothing in particular 621 28%

Something Else 366 17%
N 2200

xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 134 6%

xdemEvang Evangelical 589 27%
Non-Evangelical 735 33%

N 1323

xdemUsr Community: Urban 628 29%
Community: Suburban 984 45%

Community: Rural 588 27%
N 2200

xdemEmploy Employ: Private Sector 667 30%
Employ: Government 128 6%

Employ: Self-Employed 180 8%
Employ: Homemaker 165 7%

Employ: Student 84 4%
Employ: Retired 506 23%

Employ: Unemployed 323 15%
Employ: Other 147 7%

N 2200

xdemMilHH1 Military HH: Yes 372 17%
Military HH: No 1828 83%

N 2200

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xnr1 RD/WT: Right Direction 882 40%
RD/WT: Wrong Track 1318 60%

N 2200

xdemBidenApprove Biden Job Approve 1065 48%
Biden Job Disapprove 1013 46%

N 2078

xdemBidenApprove2 Biden Job Strongly Approve 514 23%
Biden Job Somewhat Approve 551 25%

Biden Job Somewhat Disapprove 305 14%
Biden Job Strongly Disapprove 708 32%

N 2078

xdemBidenFav Favorable of Biden 1058 48%
Unfavorable of Biden 1013 46%

N 2072

xdemBidenFavFull Very Favorable of Biden 548 25%
Somewhat Favorable of Biden 510 23%

Somewhat Unfavorable of Biden 265 12%
Very Unfavorable of Biden 749 34%

N 2072

xnr3 #1 Issue: Economy 748 34%
#1 Issue: Security 403 18%

#1 Issue: Health Care 275 12%
#1 Issue: Medicare / Social Security 287 13%

#1 Issue: Women’s Issues 141 6%
#1 Issue: Education 109 5%

#1 Issue: Energy 119 5%
#1 Issue: Other 118 5%

N 2200

xsubVote20O 2020 Vote: Joe Biden 981 45%
2020 Vote: Donald Trump 734 33%

2020 Vote: Other 59 3%
2020 Vote: Didn’t Vote 423 19%

N 2197

xsubVote18O 2018 House Vote: Democrat 734 33%
2018 House Vote: Republican 599 27%

2018 House Vote: Someone else 52 2%
N 1384

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xsubVote16O 2016 Vote: Hillary Clinton 700 32%
2016 Vote: Donald Trump 675 31%

2016 Vote: Other 92 4%
2016 Vote: Didn’t Vote 733 33%

N 2200

xsubVote14O Voted in 2014: Yes 1209 55%
Voted in 2014: No 991 45%

N 2200

xreg4 4-Region: Northeast 394 18%
4-Region: Midwest 462 21%

4-Region: South 824 37%
4-Region: West 520 24%

N 2200

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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